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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO Dos oocuMEI-nos DE CREDENCIAMENTO E Dos ENVELWEÊ"
DE PROPOSTA DE Pasços E os IIAEILITAÇAO E CREDENCIAMENTO DAS LICITANTES
REFERENTE A LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREOÃO PRESENCIAL NA PP-oos/zois -
SEINPRA.
Q_£;IEJ`..0: SELEÇÃO DE MELHOR PROPOSTA ATRAVÉS DE RECISTRO DE PREÇOS PARA A FUTURA
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO, CONSERVAÇÃO E RESTAURAÇÃO DA MALHA VIARIA
URBANA E RURAL E DE LOORADOUROS PUBLICOS, COMPREENDENDO OS SERVIÇOS DEz
RECUPERAÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA, PARALELEPIPEDO E/OU :NTERTRAVAOO;
RECUPERAÇÃO ASPAI..TICA E RECUPERAÇAO DE ESTRADAS VICINAIS NO MUNICIPIO DE MORADA

- NOVA - CE, COM O OBJETIVO DE PREVENIR DESCASTES, PLANEJAR A CONSERVAÇÃO E DETECTAR
PROBLEMAS DE MODO A GARANTIR UMA DOA GESTÃO DE RECURSOS PISICOS E MATERIAIS, DE \
ACORDO COM A TABELA SEINI-fm Eai (COM DESONERAÇAOJ, TABELA PARA AQUISIÇÃO DE
MATERIAIS BETUMINOSOS 2O1s/10 (SEINPRA/ANP) - TABELA DE PLANOS E SERVIÇOS E TABELA
DE PREÇOS DE INSUMOS, QUE ENCONTRAM-SE NO SITE: ym¿]¿I¿,s, eI`nfra.§§,gg3¿,l1r e M¿VI¿'3g,¿,¡jgr,Ce.gO¶,lg[,
E TABELA SINAPI ATUALIZADA, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES DO ANEXO I, DESTE
EDITAL.

Aos 20 [vinte] dias do mês de novembro do ano de 2019, às 08:00 horas, reuniu-se em sessão
pública a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através da Portaria
nfl 02/2019, de 02 de laneiro de 2019, assim Composta: JORGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO - PRECOEIRO E pelos Sawiâorazz ADRIANO LUIS LIMA CIRAO E PAULO HENRIQUE
NUNES NOGUEIRA - Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial
supracitado. Iniciada a sessão no horário previsto, o Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio, -
estabeleceu um prazo de tolerância de 15 [quinze] minutos, de 08:00 às 08:15 horas, para o
recebimento dos documentos para Credenciamento e dos Envelopes DE 01 - Propostas de Preços e ni*
02 - Documentos de Habilitação dos licitantes interessados. Cumprido o prazo acima estabelecido, o
Pregoeiro registrou o comparecimento ao Certame das seguintes empresas: 01. V‹EzV

` EMPRENDIEMNTOS, inscrita no CNP] sob o nfl 27.499.707/000140; 02. FELIPE HENRIQUE SILVA »
ME, inscrita no CNP] sob o nã 29.400.680/0001-12; 03. DOUGLAS LINO VIEIRA (DLV
DISTRIBUIDORA - ME), inscrita no CNP] sob o nfi 32.406.246/000154; 04. A.N.B. BASTOS '
COMÉRCIO E SERVIÇOS ME, inscrita no CNP] sob o ng 63.496.079/0001-03; 05. T FERREIRA P N A `
CONSTRUCOES ‹ ME, inscrita no CNP] sob E EP 2B.14S.7-44/OOO1-91; Oo. AL LOCACOES EIRELI,
inscrita no CNP] sob O ni* 33.019.842/0001-44; 07. MC MAGALHÃES EVENTOS, inscrita no CNP] sob o
ni* 24.325.315/0001-77; 08. ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA, inscrita no CNP] sob
O ng 63.551.378/0001-01; 09. FAZ CONSTRUÇÕES COMÉRCIO E SERVIÇOS DE TRANSPORTE
EIRELI, inscrita no CNP] sob o nfl 18.272.667/0001-09; 10. CONSTRUTORA COMAR LTDA, inscrita
no CNP] sob o nP 09.247.224/0001-77; 11. LINHA DO EQUADOR CONSTRUÇÕES EIRELI, inscrita no
CNP] sob O DE 32.490.833/0001-YA; 12. CONSTRUTORA NOVA I-IIDROLANDIA EIRELI - ME, inscrita z
no CNP] sob o nfl 22.575.190/0001-80: 13. G7 EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI - ME,
inscrita no CNP] sob o DE 094.613.354»-90; 14. VELOSO Ez SILVA LTDA ¬ ME, inscrita no CNP] sob O DE A
29.011.221/0001-47. Apos recebimento dos documentos de credenciamento e envelopes de propost

Q

 e preços e habilitação, a Comissão verificou que os mesmos foram apresentados em conformidadej
com o solicitado no Edital. Na sequência, a Comissão passou a analisar os documentos d
credenciamento apresentados pelas licitantes. Verificado que as licitantes apresentaram a -¬
documentação pertinente ao solicitado no Edital quanto ao credenciamento, o Sr. Pregoeiro declarou
CREDENCIADAS as seguintes empresas e seus respectivos representantes, om conformidade com o «ir
Bglatdrio de gzzgdencia¡1Ignto:VSzV EMPRENDIEMNTOS, neste ato representada pelo Sr. Vicente de - '
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(CONT) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS DOCUMENTOS DE CREDENCIAMENTO E Dos
ENVELOPES DE PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E CREDENCIAMENTO OAS
LICITANTES REFERENTE A LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PRECAO PRESENCIAL Ns PP-
Oos/zo1s ~ SEINPRA.
Paula Silva Ferreira, Procurador; FELIPE HENRIQUE SILVA - ME, neste ato representada pelo Sr.
Felipe l~leI¬Irique Silva, Proprietário Adrniriistrador; DOUGLAS LINO VIEIRA [DLV DISTRIBUIDORA -
ME), neste ato representada pelo Sr. Douglas Lino Vieira, Proprietário Administrador; A.N.B. BASTOS
COMÉRCIO E SERVIÇOS ME, neste ato representada pelo Sr. Arnaldo Nogueira Brito Santos,
Proprietário Administrador; T FERREIRA P N CONSTRUCOES - ME, neste ato representada pelo Sr.
Tarcisio Ferreira Pimentel Neto, Proprietário Administrador; AL LOCAÇOES EIRELI, neste ato
representada pelo Sr. Andre Luiz Ferreira da Costa, Titular Administrador; MC MAGALHAES
EVENTOS, neste ato representada pelo Sr. Antõnio Sergio Barroso Cordeiro, Procurador;
ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA, neste ato representada pelo Sr. Alan de Melo
Roririgoo, Procurador; PAE CONSTRUÇÕES COMERCIO E SERVIÇOS DE TRANSPORTE EIRELI, oosro
ato representada pelo Sr. Francisco Antônio Silva Ferreira, Titular Administrador; CONSTRUTORA
COMAR LTDA, neste ato representada pelo Sr. Alef Amaro Costa Farias, Procurador; LINHA DO
EQUADOR CONSTRUÇÕES EIRELI, neste ato representada pelo Sr. lose Luciano Lopes Nogueira,
Titular Administrador; CONSTRUTORA NOVA I-IIDROLÃNDIA EIRELI - ME, neste ato representada
pelo Sr. Francisco lerberson Timbo Magalhães, Titular Administrador; G7 EMPREENDIMENTOS E
SERVIÇOS EIRELI - ME, neste ato representada pelo Sr. Maick da Silva Alves, Socio Administrador.
Declarou, ainda, que a empresa VELOSO Sr SILVA LTDA - ME, não apresentou a documentação
pertinente ao solicitado no Edital quanto ao Credenciamento, sendo, portanto, declarada
DESCREDENCIADA, em conformidade com o Relatpfio da Ijzedençlamento. Após a divulgação do
resultado do credenciamento O Sr. Pregoeiro colocou ã palavra aos representantes presentes onde os
mesmos declinaram de usá-la. Por fim, O Sr. Pregoeiro informou que a presente sessão será suspensa,
sendo que os trabalhos para realização dos demais procedimentos relativos ao certame serão
retomados no dia 26 de novembro de 2019, às 09 horas, na sala da Comissão Permanente de
Licitação da Prefeitura Municipal de Morada Nova, situada à Rua Manoel Castro, n-P 726, Centro,
Morada Nova, Ceará. Nada mais havendo ã tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA GIRAO, integrante da
Equipe de Apoio, lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os
presentes O sessão, será assinada pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelos representantes das licitantes
presentes. Deu-se então, por encerrada, a presente sessão pública, às 12:15h [horário local).

REPRESENTANTES LEGAIS DAS LICITANTES PRESENTES:

\]i DE .QLÍE ` OI QQ.
VSIV EMPRENDIEMNTOS

Vicente de Paula Silva Ferreira
Procurador

áltl Élzä* (N TE»
FELIPE-'HENRIQUE SILVA ¬ ME

Felipe Henrique Silva - '
Proprietário Administrador
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[CONTJ ATA DA SESSAD DE RECEBIMENTO DOS DOCUMENTOS DE CREDENCIAMENTD"ÉwDhOS
ENVELOPES DE PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E CREDENCIAMENTO DAS
LICITANTES REFERENTE A LICITAÇAO NA MODALIDADE DE PRECÃO PRESENCIAL Ns PP-
oos/sois - SEINPRA.

Ê@*:?`QO*f› Áz/I/A EE-.f×<×-I
DOUGLAS ND VIEIRA [DLV DISTRIBUIDORA - ME]

Douglas Lino Vieira
PropríetáriO\]A inistrador

Ç 1 I H
A.N.B. B * É PINI; ' II E SERVIÇOS ME

Arnaldolii eira ritoSantos
Proprietário Administrador

ÊRREIRAIÉIPN COINSSRIIÇVOES- ME
Tarcisio Ferreira Pimentel Neto

Proprietário Administrador
Ii

AIILOCA OBS EIRELI
André Luiz Ferreira da Costa

T' Administrador

'=-'¬_ Cgi-IINAMC HÃES EVENTOS
Antônio gi arrosoCordeiro

Pro ador

CÉLIA-×O.\ DNASÍANWVA
ELETROCAMPOSERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA @

Alan de Melo Rodrigue
Procurador fl

OURO MICE IV/
PAE CONSTRUCOES COMERCIO E SERVIÇOS DE TRANSPORTE EIRELI

Francisco Antdnio Silva Ferreira \_
Titular Administrador `* ZÉ)
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Alefmnaru Custa Farias

rncurador

LINHA D UADDITCDNSTRUÇÕE5 EIRELI
josé ucisnn Lopes Nogueira
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rsnciscú r Erson Timbó Magalhães

' Titú arA ministra

E 17/ f -~
Csiíi E E5' fjã.-1/C»«D-f .¿/z/3

G7 IPREENDIMEN OS E S RVIÇOS EIRELI - ME
Maick da Silva Alves
Sócia Administrador.
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I 'S-3-*~ PREGDEIRD/EQUIPE DE APOIO:

d#l__h____'l_____._ - _ “_ E _ _ __;___ Pregoeiro H

¬__,_.z.«f"' ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO PAULO HENRIQLJ NUNES NOGUEIRA
Equipe de Apnin Equipe de Apoia
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